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Demonstraţie pentru lemă:
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Pe de altă parte 
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Observaţia 1
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Pe de altă parte , dacă  
[image: image46.wmf]Z

a

k

t

Ï

+

-

2

1

 rezultă că 
[image: image47.wmf]1

2

1

2

0

<

þ

ý

ü

î

í

ì

+

<

þ

ý

ü

î

í

ì

£

-

-

k

t

k

t

a

a

      de unde rezultă că 
[image: image48.wmf]0

2

1

2

1

<

þ

ý

ü

î

í

ì

+

-

þ

ý

ü

î

í

ì

<

-

-

-

k

t

k

t

a

a

 de unde rezultă că 
[image: image49.wmf]1

2

1

1

2

0

<

þ

ý

ü

î

í

ì

+

-

+

þ

ý

ü

î

í

ì

<

-

-

k

t

k

t

a

a

 de unde rezultă , ţinând seama de relaţia (8), că 
[image: image50.wmf]0

=

t

u

.

Deci 
[image: image51.wmf]n

t

u

t

;

1

;

0

=

"

=

.                       (9)

Dacă 
[image: image52.wmf]1

+

³

n

t

 rezultă că  
[image: image53.wmf]2

1

2

0

<

<

-

k

t

a

 şi 
[image: image54.wmf]2

1

2

)

1

(

2

0

<

+

-

£

-

-

k

t

k

n

a

 de unde rezultă că  
[image: image55.wmf]0

2

)

1

(

2

2

=

ú

û

ù

ê

ë

é

þ

ý

ü

î

í

ì

+

-

+

þ

ý

ü

î

í

ì

=

-

-

-

k

t

k

n

k

t

t

a

a

u

.

Deci  
[image: image56.wmf]1

;

;

0

+

³

Î

"

=

n

t

N

t

u

t

.                      (10).


Din relaţiile (9) şi (10) rezultă că 
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Demonstraţie pentru Lema 3
Demonstrăm prin metoda inducţiei că 
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Analog se demonstrează că 
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Demonstrăm acum generalizrea

Înlocuind în relaţia din enunţul generalizării 
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şi ca urmare 
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Ţinând seama de relaţiile (11) (13) şi (14) şi  de relaţia din enunţul generalizării  
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Din relaţiile (12) (15), (16) reultă că    
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Ţinând seama de relaţia (17) , de Lema3  şi de enunţul generalizării, generalizarea este demonstrată. 
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